

Szolgáltatási Árak:

Tájékoztatjuk, hogy szolgáltatási áraink Európában vannak meghatározva, melyet az adott országban lévő valuta neméről a felhasználó saját bankja váltja át a hivatalos árfolyam alapján.

Szolgáltatásainkat az OTP SimplePay biztonságos rendszerén keresztül bankkártya segítségével tudja megvásárolni, vagy az Inmemori World Kft-vel szerződéses viszonyban lévő temetkezési vállalatoknál készpénzben.

Bevezető akciós árak (érvényes visszavonásig) :

Inmemori Virtual Time Caps World	Böngészés:	€ 0,-
Inmemori Virtual Time Caps World -ra	Regisztrálás:	€ 0,-
Inmemori Virtual Time Caps World	Caps létrehozása 2 évre:	€ 150,- € 100,-
Inmemori Virtual Time Caps World	Sympaty küldése:	€ 20,- € 15,-
Inmemori Virtual Time Caps World	QR Kód Plakett:	€ 20,- € 15,-
Inmemori Virtual Time Caps World	Caps hosszabítás 6 évre:	€ 200,- € 150,-

Szolgáltatásainkat megvásárolni, ingyenesen regisztrált, valós adatokkal és saját fotóval rendelkező felhasználónak van csak módja! Ezzel Ön elfogadja a jelenlegi adatvédelmi szabályzat ide vonatkozó adatkezelési szabályait, illetve elfogadja az Inmemori Virtual Time Caps World ÁSZF-t. Inmemori World nem foglalkozik reklámokkal és adatok felhasználásával! A kegyeletsértés elkerülése érdekében kéri el Öntől, mint regisztrált felhasználótól a valós publikus adatait! Az Inmemori nem engedi valótlan, Nick- és becenevek használatát, kegyeletsértés kivédése okából!

Az Inmemori World Kft fenntartja a jogot, hogy amennyiben az ÁSZF be nem tartását követően, - különös tekintettel kegyeletsértési szabálytalanságot tapasztalva- azonnal felfüggeszti a regisztrált felhasználót, és az általa létrehozott caps-t anyagi visszatérítés nélkül!

www.inmemori.io help@inmemori.io e-mail címen állunk az Ön rendelkezésére!

Mi nem csak ígérjük, hanem biztosítjuk is, hogy szeretteink emléke fenn maradjon az utókor számára! Célunk, ahogy a nevünk is adja "Emlékhely", azon szeretteink számára, akik már nem tartózkodnak az élők sorában. Teret szeretnénk munkánknak adni ahhoz, hogy az elhunyt emlékét az utókor megőrizhesse. Munkánk nem nonprofit működtetés, hanem minőségi szolgáltatás nyújtása a capsula gondozóinak, és a jövő kor nemzedékének, hosszú távon.